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BROCA ∅25 CM, COMPRIMENTO 1,50 M, 
COM ARMADURAS 5 ∅10 mm.

BROCA ∅25, COMPRIMENTO=1,5 M ARMADA, VÃO 3,00 M

VIGA BALDRAME 30 x 30 CM 
JUNTA A CADA 30 M

BASE DO GRADIL EM ALVENARIA EM BLOCOS 
19x19x39 CM REVESTIDA COM REBOCO DE 2.5 CM.

A EXECUÇÃO DO GRADIL DEVERÁ SER SEMPRE NA 
VERTICAL. 
EM TERRENOS INCLINADOS, CONSIDERAR 
DESNÍVEIS NOS MÓDULOS DE 3.00 M

ACABAMENTO EM PINTURA ESMALTE SOBRE 
FUNDO ANTIOXIDANTE NA COR AZUL ROYAL 
(CONFORME EXISTENTE)

COLUNA DE CHAPA Nº12 DOBRADA, SEÇÃO 
RETANGULAR PREENCHIDO COM CONCRETO

BARRAS DE FERRO CHATAS HORIZONTAIS DE 1 ½” X 
3/8”

BARRAS  VERTICAIS DE FERRO DE SEÇÃO  
QUADRADA DE ¾” COM AS PONTAS 
INCLINADAS PARA DENTRO DO PARQUE COM 
ESPAÇAMENTO ENTRE EIXOS DE 14CM.

LASTRO DE CONCRETO e=5 CM

POSTES CHUMBADOS 
NO BALDRAME

CALÇADACALÇADA

EM JUNÇÕES DE MÓDULOS COM ÂNGULOS 
DIFERENTES DE 90°, O POSTE DEVE FICAR 
CENTRALIZADO ENTRE OS ÂNGULOS

PROJ. DA BROCA EXECUTAR JUNTA DE 
DILATAÇÃO DE 2 CM A 
CADA CINCO MÓDULOS

DET. GRADIL TIPO PARQUE - PLANTA DET. GRADIL TIPO PARQUE - PLANTA

(ÂNGULOS DIFERENTES DE 90º) (MÓD. 3.00 x H2.50) 

DET. GRADIL TIPO PARQUE - CORTE DET. GRADIL TIPO PARQUE - ELEVAÇÃO
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PISO DE ACORDO 
COM PROJETO
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CORRIMÃO DUPLO COM 
MONTANTE VERTICAL 
GALVANIZADO E PINTURA 
ESMALTE ANTIFERRUGEM 
CONFORME NBR9050
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PLANTIO DE ARBUSTO
BELA EMÍLIA, Plumbago auriculata, 
ESPAÇAMENTO 1m.

100,0 100,0 100,0 100,0
PLANTIO DE FORRAÇÃO
GRAMA AMENDOIM, Arachis repens. 

PLANTIO DE FOLHAGEM 
FALSO IRIS, Neomarica caerulea, 
ESPAÇAMENTO 0,50m.

PLANTIO DE FORRAÇÃO
GRAMA AMENDOIM, Arachis repens. 
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MURO DE ARRIMO H=0,50m MÁX.

MURO DE ARRIMO H=0,80m MÁX.

GUIA DE JARDIM 

GUIA DE JARDIM 
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CORRIMÃO DUPLO COM 
MONTANTE VERTICAL 
GALVANIZADO E PINTURA 
ESMALTE ANTIFERRUGEM 
CONFORME NBR9050

MURETA H=0,50M MÁX. 
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GUIA DE CONCRETO APARENTE, 
PRÉ-FABRICADA, PARA TRAVAR AS 
PEÇAS DO PISO INTERTRAVADO E 
SEPARÁ-LO DO JARDIM.PISO CIMENTADO

JARDIM

COXIM DE AREIA.
NÃO EXECUTAR O COXIM DE 
AREIA COM CIMENTO, POIS COM A 
ENTRADA DE ÁGUA O CIMENTO 
"TRAVA" O PISO, FAZENDO COM 
QUE AS PEÇAS SE SOLTEM COM O 
TEMPO.

BICA CORRIDA.
NÃO SUBSTITUIR A BICA CORRIDA 
POR BRITA+ AREIA, POR NÃO 
CONTER AS GRANULOMETRIAS 
NECESSÁRIAS PARA O 
ASSENTAMENTO DO 
INTERTRAVADO.

SOLO COMPACTADO

FASE DO PROJETO: 

REVISÃO DATA DESCRIÇÃO

OBRA:

MUNICÍPIO DE CARAPICUIBA
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO
SETOR DE PROJETOS

UBS JARDIM TONATO

LOCAL:

ESTRADA DO JACARANDA - CARAPICUÍBA / SP

RECURSO / CONVÊNIO: ART/ RRT:

RESPONSÉVEL TÉCNICO
RALCON ENGENHARIA

RESPONSÉVEL TÉCNICO
PREFEITURA DE CARAPICUÍBA

DATA: ESCALA:

DESENHO ELABORADO POR: Mariana Ribeiro de Andrade

ESTE DESENHO É PROPRIEDADE  DA  RALCON  ENGENHARIA LTDA. E FOI 
TRANSMITIDO EM CONFIANÇA.  A REPRODUÇÃO, USO, OU REVELAÇÃO, NO 
SEU TODO OU EM PARTE DO PROJETO E DETALHES CONSTANTES DO 
MESMO, É PROIBIDA SEM AUTORIZAÇÃO POR ESCRITO DA RALCON 
ENGENHARIA LTDA.AV. SENADOR ROBERTO SIMONSEN, 743, 2º ANDAR

SÃO CAETANO DO SUL - SP  FONE : (11) 5589-7222

RICARDO F. A. COUTO
ENGENHEIRO CIVIL

CREA Nº 5069199379 

2620240063291

NOME FOLHA/ REVISÃO

ASSUNTO:

ATENÇÃO :

PMC-UBSJT-ARQ-DE-

SITUAÇÃO ENTORNO

TERRENO DE IMPLANTAÇÃO -
UBS JD. TONATO - ESTRADA DO JACARANDÁ

Nº 3040 
ÁREA REAL 

624,60m²

Como indicado

2012

PROJETO DE ARQUITETURA
DETALHES

R00

15/02/2024

PROJETO BÁSICO

PMC-UBSJT-ARQ-DE-R00

1 : 20

GRADIL TIPO PARQUE
1 : 10

ALÇAPÃO

1 : 5

DET. SOLEIRA RAMPADA

1 : 25

DET. CORRIMÃO E ESCADA DE ENTRADA
5

6

1 : 25

Térreo - DET. ENTRADA E JARDIM
1

1 : 25

DET. CORRIMÃO E RAMPA DE ENTRADA
4

1 : 5

DET. GUIA DE JARDIM

TABELA DE CORRIMÃOS E FECHAMENTOS

Descrição Comprimento

Corrimão duplo com montante vertical - galvanizado e pintura esmalte
antiferrugem

15,56

Corrimão duplo fixo na parede- galvanizado e pintura esmalte 37,18
Gradil de Fechamento tipo parque com pintura esmalte sobre fundo
antioxidante na cor Azul Royal (conforme existente)

7,18

7

2 3
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